


Учебные Центры компаний, входящих в Ассоциацию Сварщиков Полимерных Материалов - это место, где можно получить современные теоретические и практические знания по технологии сварки термопластов. Обучение отличается строгим профессиональным подходом к организации и качеству обучающего процесса и выбору учебных материалов.

В многопрофильном УЦ Ольмакс качество подготовки учащихся постоянно совершенствуется: создаются новые  форматы обучения, учебные программы дифференцируются в зависимости от степени подготовки специалистов. Есть группы, где обучение ведется с самых азов. Для имеющих опыт сварочных работ - проводятся мастер-классы с опытными производственниками (технологами, инженерами), которые делятся собственными многолетними наработками.
Специалисты УЦ Ольмакс всегда выступают на конференции АСПМ с докладами по различным методам сварки, имеющими большое практическое значение .
С рекомендациями, касающимися  выбора оборудования и дополнительных принадлежностей для соединения деталей методами сварки нагретым газом и экструзионной сварки выступил на одной из конференций, приуроченной к выставке Интерпластика   специалист Учебного Центра Ольмакс Рудин Вадим. 
Доклад затрагивает некоторые вопросы о выборе оборудования и оснастки для экструзионной сварки и сварки нагретым газом, в зависимости от толщины и геометрии сварных соединений и свариваемых материалов.
Полный текст доклада можно увидеть здесь:
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